

## R E F E R A T

Stimate Domnule Primar,

Cu permisiunea Dvs., vă adresez rugămintea de a iniția un proiect de HCL, pentru a acorda titlul de "Cetățean de Onoare" domnilor Janette și Marc Lorent și post mortem d-lui Henry Corsaget, cu prilejul organizării celei de a XXV-a ediții a sărbătorii folclorului mondial, intitulată "Festivalul Inimilor".

În acest sens vă fac cunoscut faptul că persoanele mai sus menționate au făcut parte din delegațiile de prietenie și sprijin pentru Timișoara, în perioada primelor zile de după Revoluția timișoreană, mai exact în ianuarie 1990, când împreună am convenit să organizăm "Festivalul Inimilor", generic menit a omagia eroii care, în decembrie 1989, s-au jertfit pe treptele Catedralei Mitropolitane.

De asemenea, tot cu sprijinul acestei asociații, am organizat ediția inaugurală a "Festivalului Inimilor" iar dl. Henry Coursaget, fondator al CIOFF (Comitetul Internațional al Organizației Festivalurilor de Folclor), organism patronat de UNESCO, în alocuțiunea rostită pe scena Teatrului de Vară din Parcul Rozelor, în iulie 1990, a făcut publică înscrierea României în cadrul acestui organism internațional iar Festivalul Inimilor a fost trecut de domnia sa în Agenda anuală UNESCO a evenimentelor culturale.

În anii ce au urmat Asociația "Amities, Echanges, Partages" din Linars, Franța și-a continuat activitatea de sprijinire a mai multor instituții din Timișoara, Marc și Janette devenind unii dintre cei mai apropiați prieteni ai orașului nostru. În acest sens, s-au implicat în sprijinirea substanțială cu ajutoare materiale a unor instituții din oraș: spitale timișorene dar mai ales a Casei de Ajutor Reciproc a Pensionarilor, a Casei de Copii de pe strada Onești, a Școlii Generale nr.18 și a Palatului Copiilor din Timișoara.

Totodată s-au implicat în organizarea a numeroase acțiuni și strategii de pregătire și formare profesională în Franța, pregătire de care au beneficiat atât asistenți sociali de la Casa de copii nr.2 și de la Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor cât și profesori de la Palatul Copiilor și de la Școala Generală nr.18 din Timișoara. De multe ori casa domnilor Marc și Janette Lorent s-a transformat în loc de găzduire pentru timișoreni.

Domnule Primar, în speranța că și de această dată veți ține cont de propunerea mea, atașez prezentei un raport al activității lui Marc și Janette Lorent, pe care i-am invitat să ne onoreze cu prezența la cea de-a XXV-a ediție a "Festivalului Inimilor" când sper că Duneavoastră personal să le înmânați prețioasele

distincții, cu ocazia deschderii oficiale a sărbătorii folclorului mondial, din data de 10 iulie 2014.

Mulțumindu-vă pentru sprijin, vă asigur încă o dată de întreaga stimă și prețuire.

Pavel Dehelean

Director

Casa de Cultură a Municipiului Timișoara

